PED

2014/68/EU
COMPLIANT




O3 &2 Al2|=

A 7tA AmY

PADCO.

DADCO = dd3 U= 7t42= 2|1 29 MES

WAt 4

19580 &= D

§9| M MHAE NS L o

ADCO+= Z& 378 7tA
AT Ol X|C MAAAULICE DADCOL| ME2 35
AR XSAH W B2tAE AME dY S CHYst oY
=OFO| A F2| I e Qo ™ MA ArYEE oA
AHE | UELICH

Mtk 7)1

DADCOO| odA|I | |:||.o|3_§ A 7|.A AEEIO
A8 BR0M SEEOl CHREYS HSELIC
Sl 4AE NEY 3Y, 25 U Aol e

g6 HSLL

_I||ﬂ

Ha 7tA Azdn 3Y

I>
|El
L]
u =
I:J

= o
DADCO 00| 3= A 7tA AmE 2 7|ES Y
22 2 oM = YELICE OO|AR 7tA
cmge A Amawct He Z7H0M O B2 Ug
St StLte| OO|A R 7tA A o= 08 7{Q|
nAE ALY AZO BZ N3 = JASHLCHL Y
Ao Hel FHE= I 0|X| & EXRSHAIL.
Cherst Opo| 32 Afo|=
DADCO Oi0|3 2 00|32 &A JtA AXZEl2 gIHK|
EE—IIE x-”_a_EI |__| |:|-.
ol = HEA A
EE xIE -*-II:H -gl LI‘*I‘I—I. Ex'"
12 112 1b M76 x 15
. ® mm .
Micro 45 (.472") (50 daN) M16 x 2
5/87-11
. 15 mm 154 |b.
Micro 70° (.5917) (68 daN) N/A
. 19 mm 200 Ib. M24 x 1.5
Micro 90° (.748”) (89 daN) 178
. 25 mm 450 Ib.
Micro 180° (.9847) (200 daN) N/A
. 32 mm 701 Ib.
Micro 250° (1.260”) (313 daN) N/A
14 mm MAX 114 |b.
SL.16 (.5517) (51 daN) M16 x 1.5
E.16 12 mm 95 Ib. M16 x 1.5
’ (.472”) (42 daN) M16 x 2
21.5 mm 381 Ib.
E.24 (.846”) (170 daN) M24 x 1.5

Micro 45°, Micro 70°, Micro 90°, Micro 180° 5! Micro 250°

A AT2IC S ETS A AlESH A& Q2 MAlOZ
T=E ASH Hfi AFROI 7tset ’SEHE Hi&-& LI
7t SHILE MS0f thet A B 0] RS fELL

DADCO = 7HEH
AMEXVL B2 A = 2d3
Ol RYo A e MAS X AHH|E

x#xo|.)k| A|2,

22| E HiC|

DADCOS| A E HiC| &2 7|ES| ZY Axmd AE
2| ZHE CHX|St= Ol &2l A& Y E.16, SL.16
S E24E= BY S22 AAE O AHE %01I 2E2 4%
A MAHZE & JAELICH DADCOE 17H|O0|X| 0| EA|Zl
CtEst 22t ST E NS5H0 LA HIC] 23S &7

O =
2% & X1|74%* T UASLILE

H|E =3}

O
)>
o0
(@]
o
_I;
ie)
lJJ
|t|
o
lo
_>.'_
5?

2 Mot X7t e
f%%'ﬂ =Hlof CHet HIE

ma|2g 2o 9f

DADCO nrmag cmalg xaj2d Qols HE A
A MA &S FMESHLCH 7tE AE gﬂ 7Io|7f 150_
200mm°._| %‘% Mz FH 7t Chdstn 250| Eebe
Gl Ao AE2H K B) £ AB0| A
O|sste AS WXIBt7| 9l 2zte| Z2|2 O]
A E LT

EC etolH

DADCO 2| Duralene® 2E QI0|IH= E22 2HO0|A
R0 otgt=2 M LICH EE22 FH B2
20| A2 R 88 209 42 X 20|

SM0j| CHsH DADCOO|| 22|8tAA|2.

7

S HAE 3 AHE ZdH0|M

DADCO 00|32 A 20| AH|A

~Be A%NoE Wt AERAE

Z1gtL|Ct 0= DADCO XX 2

1880 AE 23 Gold Guarantee. 2 25 8HL|LC}
XtMTH LH€2 DADCO = EEXIO|AH 22l AL,

satel cap aza D

DADCO ©| HA| HZ 2912 2= BUI} 2D CAD
HA 02 220N ASE = ABLICE XA

L 82 AL € AFO|E www.dadco.net2 2H28AH Lt
DADCOO] Z2[5talA|2

2 1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net



&
Kl 5
— I‘A
nl zn
< M
=<
i 9
|JE_ K
_._._._ o Ny il
_-_n_ _u_ﬁ_m._ W
— I} =
o oK :
—— = i .
= Jo | =)
> m 0
o = A_M
—_— C —_
ol o <| 70 ©
mopo <l 2l il
Uk Y 1H = du o u m Al “_wol ~ E_m_ Al 5 <F
a0y U N 1 X o = T RN S B
E__u._m__LuH_. Ul 203 g 2 o U o|_r__ < o 5 e K %A_ ol
N 205 £y 0 _ = o K — m © anof ko
Ky S HRR N ol e B ool o] En_:
— SRk 0 nNDb m K ro ol 105« I H <D M=<T
= o] §EI n_o_em.._x KO 1] ull =05 02 LH Hre 5 CE._am_ .30
o R R Hio o 7 ™ 30 o |...ﬁ_n__ 41 O Ho s w0 2F jzo R =T =
r=} ol 1 <l ol ¥z T T H TN~ ~mMEE0
<| o Hw I+ il %0 ol HooOmon T
- 53 oy ®PT HE rrUSEF AR
=4 L mﬁmuﬂ___ AT <o AT T Ecip®
(=) < o Koty ik o MaTwmmo_rarlk
= S gy WO & WO R HR Q2R 120
bl < 0 =7 N0 TR = T3
K n Gl T | D (S HEUKL|Ko A IE N~ & 3T
T w0 Alm .o <lo %0 =
= I¢]oTd Z poK0 0
9 N2 =H® [l
Hi _ 28 amSZlmA LW 2
S sSm |57 Nol T8 gl RO -t "
=) S |3 o= =2 Loqd o
R e Ao B g TS K i 5l R
L L R JJo ol = O% f 1 = o u| U e
= o ™0 SN g © H <
= Of =0 of
H = morHl 2R =<
oo 5 ST - T .
T30 = H_._W_L 70 RO
=3 = o___._._._ao 0| H| KT
o QoM py K T 53 2
zo s O m_u__mul_ ls g
ur Dmln__lA_ miF oo o
8wy 8o ok . of 57y
u = = s=02 S| W oy e I o “m© e
ST K sEuly 5o | B B A TR DI
Sl <) Ei N F oK =0 m_uxe = :aauﬂwm_.ﬁﬂﬂm. FuolE u|
A<l i ST | R BKi 20 | X oy | WO 0. Olgo M Blgr o757 <I
ol = RGTH T || KK u <ok |22 | Hl moR 5030 K inmomo ¢ ul
= 3 o =5 - ~ D = —FOR — =
o IF = i o e dlon || JWK] Myzo | R0 | Kl m_m____u_EA_.o_wW%Hm_ m“ 5 M
i o oRoW 2o mMT |5y | =y S PBmp S
n u| Ik O - S n - Qo H kS
1 = T - 1o H o | O GURT T HOIRHE ORI SUGN RO 5 9o o
£ = | M HroirETs 2x0m M@ © KN R

1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 » www.dadco.net




O3 &2 Al2|=

HA 7IA A d Micro 45°©

06
.24
am s 2523 C L
TE O mm +0.4
:737 ==84 inch +0.015
«C.045.007 07 49 | 56
.28 194 2.205
17
67 C.045.010 10 52 | 62
.39 2.05 2.441
F:)-;? L co4s013 | 127 | 547 | 674
210.4 : .50 2.15 | 2.654
41
C «C.045.015 15 57 | 72
.59 2.24 2.835
C.045.019 19 61 80
.75 2.40 3.149
«C.045.025 25 67 | 92
.98 2.64 3.622
. 38 80 118
212h11 5 Gt 1.50 3.15 4.646
472 20
«C.045.050 50 92 | 142
M6 x 1 Tap R 197 3.62 | 5591
7 Dee
e Co045.063 | 635 |1085| 172
: 2.50 4.27 6.772
C.045.080 80 125 | 205
' ' 3.15 4.92 8.071
s Mzt 37
xZe - =H 7lse 28 24
Imperial Metric
s cu S xE e = Force ot Force
it W psi (psi) (Ib--f) (bar)  (daN)
daN daN bar
e e e 2560 112 177 50
=YW | 5 74 177 2200 96 150 42
" 2000 88 125 35
= 1750 77 100 28
A 1500 66 75 21
1000 44 50 14
500 22 35 10
260 11 18 5

P=F+.044 F=Px.044 P=F+.283 F=Px.283

3
F= 0o
C.045.007. GR
HE M. Force:
A=, B8 8l AEZ3F Zo| =& YW, RD, BU, GR

BK-=8 23 - &8 X|8:
18 — 177 bar (260 - 2560 psi).
F&Z 0f|: C.045.007BK.150

4 1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net



TNEEREES

XA JpA AmE

[
RM C45-RM NF C45-NF RF C45-RF
@25 1 34
984 .62 135 2 X 06.6 %283
036 .26 .
142 236
2 x M5 SHCS 142
#10 SHCS 24 2 X 6.6
.945 .26
AEZS AEZS
T 215 215
12.7 9 .85 9 85
: .35
Hote /X2
o A 55. 7
201 271 i—f—é%”“;aef 90.55.0457}
= maE 2
ol 8 ofojof &
DADCO-LOK E2 EUX| #d Ex|
A E HC] AR
TB1,TB2 & TB4 95 MUHE TB3
.37 17
D .67
na e ¢
(= ] o B Jéll-g. QA
5 AE AE
o ~E23 Thd. ~==4
A 5 L
L 20 13.5
40 40 .53
158 C C45-JN1 | SL16-JN | C45-JN4 158
9 8 8
Al 36 31 31 C
B2 TB1, B| 511 | MI€X | migx2 83
TB4 15
c| 238 24 24
.938 .95 .95
TB2 TB4 TB1 o ers 8 8 TB3
AP E M16x 1.5 |M16x2 | 5/8~-11 108 1.10 1.10 AHE | M16x2
T . C.045.007. TB1. GR
HEHS: Force:
Algl=, 22 Sl AEZ3F Z0| =3t YW, RD, BU, GR
Ol2E 8M. — BK-=2 & - &3 X|H:
RM, NF, RF, TB1, TB2, TB3, TB4 18 — 177 bar (260 — 2560 psi).
OIS E =2 0 C45-RM FE 0fl: C.045.00ZTB1.BK.150
GC.045.015.7B5 Of Cist HE = B04120 HZ.

1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 » www.dadco.net



O3 &2 Al2|=

A 7tA AmY

Micro 70°

o7 . |2ER3| C L
.28 FEEHZ mm +0.4
inch +0.015
07 49 56
A E L]
'21-3 =E=3 S0y 28 193 | 2.205
10 52 62
17 C.070.010 .39 2.05 | 2.441
.67 12.7 54.7 67.4
C.070.013 .50 2.15 2.64
R.79
. 15 57 72
213.4 031 COEs .59 224 | 2.835
.53
. 25 67 92
C GO .98 2.64 | 3.622
. 38 80 118
C.070.038 1.50 3.15 | 4.646
. 50 92 | 142
C.070.050 197 3.62 | 5.591
215h11 63.5 108.5 172
.591 5 C.070.063 2.50 427 | 6.772
12 2
M6 x 1 Tap *C.070.080 3??5 4.92 8.(?757
7 Deep
.28 100 145 245
C.070.100 3.94 571 | 9.646
125 170 295
C.070.125 4.92 6.69 | 11614
o Mste 27|
XA -zH 7t 1H
X | A5 | 49 : i
I b. b. psi Imperial Metric
daN daN bar = Force o Force
ek oyw | 14 208 2560 (psi) (Ib.-f) (bar) (daN)
2560 154 177 68
2200 132 150 57
2000 120 125 48
1750 105 100 38
1500 90 75 29
1000 60 50 19
500 30 35 13

P=F+.060 F=Px.060

P=F+038 F=Px0.38

F=Z2 0 C.070.007. GR
BHEZ Hg Force:
Ag|=, e gl AEZ2F 20| ZEt YW, RD, BU, GR

BK-=23 2 & - & X|H:
35 — 177 bar (500 — 2560 psi).
ZE o: C.070.007BK.150

6 1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net



Micro 70° OI2 E

Oro|3 2 A|E|=

XA JpA AmE

RM C70-RM
028
1.102
240
158 2 x M5 SHCS
#10 SHCS
12.7
.50
Hat= X2
2ol €0 &7
DADCO-LOK
FA C70-FA RF C70-RF
24 37 027
1.46
95 2% 06.6 1063
: 037
1.46
2 X 06.6
27 .26
1.063
=E=R3 AERSF
215 21.5
9 .85 9 .85
.25 .35
90.55.0707} 90.55.0707}
m3tel 2ot m3tel 2ot
Qtojof 2l Qtolof ¥
2 EHx| H{d S|
=2 0 C.070.007. RM. GR
HEWHS —EForce:
A2z, B3 W AEZT 0| £ YW, RD, BU, GR
_B2aj ool _ otad XA -
oleE SM. BK—== 22 |=|—|X|o-.
RII\_/I_FAH I:-X_F 35 — 177 bar (500 — 2560 psi).
) iy F2 0f|: C.070.007RM.BK.150
OIRE M8 F& 0|A|: C70-RM = 0

1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 » www.dadco.net




O3 &2 Al2|=

Ha 72 A= Micro 90°
08 ue ws |2EEI| C L
.31 TE o2 mm +0.4
inch +0.015
. 07 49 56
5 A2 Glusoldey .28 193 | 2.205
.08 10 52 62
€.090.010 .39 2.05 | 2.441
1677 A .50 2.15 | 2.654
‘ . 15 57 72
Gl .59 224 | 2.835
R1 . 25 67 92
517 Gl .98 2.64 | 3.622
67 c . 38 80 | 118
Gl 150 3.15 | 4.646
. 50 92 | 142
Ll 197 3.62 | 5.591
C.090.063 | 635 | 1085 172
s 2.50 427 | 6.772
. 80 125 | 205
e 3.15 4.92 | 8.071
o19h 5 C090.100 | 100 | 145 | 245
20 3.94 5.71 | 9.646
C.090.125 125 170 295
Mo x 1 Tep T50 | 203 | 385
7 Dee
28 . €.090.150 5.91 799 | 13.898
C.090.160 | 160 | 213 | 373
s 6.30 8.39 | 14.685
C.090.175 175 228 403
s 6.89 8.98 | 15.866
C.090200 | 200 | 253 | 453
' 787 9.96 | 17835
AE | 83 | 4 Bt
[ lb. Ib. psi
daN daN bar xot_ =X 7153t S moll
Capa _yy | 200 | 256 | 2560 ST TETeE ER TS
i 89 114 177 Imperial Metric
1352 o Force = Force
128 (psi) (Ib.-f) (bar) (daN)
— 2560 200 177 89
64 2200 172 150 75
28 2000 156 125 63
26 1750 136 100 50
1500 117 75 38
1000 78 50 25
500 39 35 17

P=F+.078 F=Px.078

P=F+050 F=Px0.50

C.090.007. GR

fot

BE Hs: Force:
ANB|=, Bd 9l AEZ3 Zo| =&t YW, RD, BU, GR, PR, OR
150 mm - 200 mm 2E 23, O E2|#[0| 4 BK-=3 A nd - 3 X|H:
I7t= DADCOO| E2|5HM 8. 35 — 177 bar (500 — 2560 psi).
2 O Al: €.090.007ZBK.150

8 1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net



TNEEREES

XA JpA AmE

Micro 90° O} 2 E

=
T -
RM C90-RM FA/C90-FA  VFA/C90-VFA RF C90-RF
44 44 032
231.8 25 173 12 173 1.260
1250 -98 472 2x "
044 26.6 o
172 26 173
2 x M5 SHCS 2 X 96.6
#10 SHCS g46x6 30 30 .26
26 1182 1256
AEZS] AEZ3
215 215
12.7 9 .85 9 .85
.50 35 .35
et X2
Yol Yn 27|
- uIaT |=1*-||._
DADCO-LOK sfojo] & =t o Zajx| gjolof 3 = 2y EX|
90.55.090 = 90.55.090
A E HiC| AERY
TB1 & TB2 M 4HE TB3
C90-JN1 (1-8 Thd.)
43
16 1.69 25
.63 .98
38
150
. 17-8 Thd. X3 ga
AEZS AEZ3
14
20 .54 5 20
.79 C90-JN2 (M24 x 1.5 Thd.) 20 79
L 42 L
40 c 164 40
158 158
36 c
142
TB2 TB1 TB3
M24 x 1.5
Thd.
TB2 TB1 ULz
2= | M24x15| 18 12 ~HE | M24x15
B3 .
TE OllAL: C.090.007 TB1. GR
HEHS: j —L Force:
AE2|=, Ze gl AEZ 3T 20| gt YW, RD, BU, GR, PR, OR
BK-=3 =EA D& - 243 X|H:
Of2E S8 — 35 — 177 bar (500 — 2560 psi).
EUI [, Ul (715 DI, I, UEE F2 0 Al: C.090.007TB1.BK.150
EI|-—|._-E ﬁ'g' T O:HM.' C90-RM

1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 » www.dadco.net



Ofo|a 2 AlZ|

JhA AmEl

— =—==0

_ . |2Emal ¢ L
47 HE WS mm +0.4
inch +0.015
. 07 49 | 56
2 AEZT ety .28 193 | 2.205
.08 10 52 62
C.180.010 .39 2.05 | 2.441
12.7 547 67.4
1677 C.180.013 .50 2.15 | 2.654
. . 15 57 72
GiEsRs .59 2.24 | 2.835
R1 . 25 67 | 92
523 .04 G .98 2.64 | 3.622
e . 38 80 | 118
C ClEbREE 1.50 3.15 | 4.646
. 50 92 | 142
il 197 3.62 | 5.591
63.5 108.5 172
C.180.063 2.50 4.27 | 6.772
. 80 125 | 205
il 3.15 4.92 | 8.071
100 145 245
@25h11 250 C.180.100 3.94 571 | 9.646
.984 : 125 170 | 295
C.180.125 4.92 6.69 | 11.614
M6 x 1 Tap 150 203 353
7 Deep C.180.150 5.91 799 13.898
.28 160 213 373
C.180.160 6.30 8.39 14.685
175 228 403
C.180.175 6.89 8.98 15.866
200 253 453
C.180.200 787 9.96 17835
o 2ot A7)
U -zH 7tse 2 24
EES %= or Imperial Metric
g rx Ib. Ib. psi oF 2 Force or 2 Force
ZZ’(\)/ gig Z%fgo (psi) (Ib.-f) (bar) CEN)
H
ERMLYW | 2 75 > 2560 450 177 200
2200 387 150 170
2000 351 125 141
1750 307 100 113
1500 263 75 85
1000 175 50 57
500 88 35 39

Micro 180°

P=F+.175 F=Px.175 P=F+113 F=Px 113

T= A C.180.007. GR
HE WS, Force:
NEEN=1-R-PN - YW, RD, BU, GR

150 mm - 200 mm 2E23;
OiZ2|# 0| H7t= DADCOOI| =2|5tM K.

BK-=3 234 22 - &8 X3:
35 — 177 bar (500 — 2560 psi).
F 2 O|Al: C.180.007BK.150

10 1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net



ooj3 2 AlE|=

A Az=E

— —=—o

Micro 180° OI2 E

RM C180-RM VFA C180-VFA
238.1 50
1.500 197
2 X 06.6
' 2 x M5 SHCS 118
#10 SHCS
38
1496
AEZS
215
12.7 9 .85
.50 35
Hzt= K2
2ol @1 FA7|
23
otojof Y =t
90.55.180
DADCO-LOK E2 EHX
FA C180-FA RF C180-RF
50 026.9
197 y
18 1.058
.709 4 x 6.6
.26
28.5 @50
113 197 038
1496
4 x ¢6.6 34
26 1.339
AEZS
215 AEZ3
.85 215
9 9 85
35 .35
23 .
otoof & et £y
90.55.180 ofofo] g =gt
90.55.180
EF2 E:UX fd EUX|
F= oAl C.180.007. RM. GR
HI NS, L Force:
i YW, RD, BU, GR
MNEl=, 28 U AE23 20| 2% BK - S8 ZMAl DB | oba K|
O2E M. ——— 35 -177 bar (500 - 2560 psi).
RM, FA, VFA, RF F& 0| Al: C.180.00ZRM.BK.150
O2E ME FE2 01|/k|. C180-RM

1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 » www.dadco.net 1



O3 &2 Al2|=

Ha7tAa AZd Micro 250°
215
.59
_ .. |2ER3 | C L
1.3 'hl"i hl'-llg mm +0.4
05 AEZET inch +0.015
. 07 49 56
Gy .28 193 2.205
17 10 52 62
.67 C.250.010 .39 2.05 2.441
. R L c2s0013 | 127 | 54T | 674
o .04 : : .
118 15 57 72
«C.250.015
C .59 2.24 2.835
. 25 67 92
C.250.025 .98 2.64 3.622
. 38 80 118
C.250.038 1.50 &1 4.646
. 50 92 142
01322 6h(;1 ;16 C.250.050 197 3.62 | 5.591
' ' 635 | 108.5| 172
C.250.063 2.50 4.27 6.772
M6 x 1 Tap . 80 125 | 205
7 Deep C.250.080 3.15 4.92 | 8.071
.28
100 145 | 245
C.250.100 3.94 5.71 9.646
125 170 | 295
C.250.125 4.92 6.69 11.6714
o Mt 37
Y -xH st =Y 2E
s g .’F.Ilb_’E %Ib% oe Imperial Metric
= . . Si
daN daN Ear *H Force ory Force
M 701 940 2560 (psi) (Ib.-f) (CED) (daN)
=AM -YW | 373 | 41 177 2560 701 177 313
A 2200 603 150 265
2000 548 125 221
1750 479 100 177
1500 411 75 133
1000 274 50 88
500 137 35 60
P=F+.274 F=Px.274 P=F+177 F=Px177
o = | A
& Ol C.250.007. GR
HE HS. Force:
ANEgl=, 2d 9 AEZ23 20| ZEt YW, RD, BU, GR

BK- =3 =34 ZE - &9 X8
35 — 177 bar (500 - 2560 psi).
F2 O|A|: €.250.007BK.150

12 1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net



Micro 250° OI2 E

Oro|3 2 A|E|=

XA JpA AmE

RM C250-RM FA / C250-FA VFA / C250-VFA
250 60 60
1969 2.36 22 2.36
.866
063 e
2.48 375 26
2 x M6 SHCS 148
1/4 SHCS
4 X 6.6 40 50
26 1575 1.968
AEZS
215
127 a5
: 9
.35
xF7-
_O'__IJ- E o x (o R
;a} g_},_| ,lijl T C.250 29| YT
=t eT N . 202t AME THs
=g 20| & =3t _
DADCO-LOK 90.55.250 E2 S|
RF 035.4 C250-RF || SF C250-SF
1.394
250 249.5
1.969 1.949
050
ggg 197
4 x 06.6 035 4;(4%6'1
26 1378 ’
AERZ3
215
9 .85
.35
7
& 28 ES Nk
C.250 ZEO| ALH C.250 oftt =1}
f S0|T A Tts S| ALEsfiof gt
oSt L|ICt. Cc.250 RN E
etolof & =3t o|ay = sF =
rglc?.155.253£ Y SHU7| 23 Zax|
0
FE oA C.250.007. RM. GR
- Force:
HI HS.
THE .
i YW, RD, BU, GR
AR, S8 B S s Rl S BK- 22 ZHA 9d - o2 X|%:
OI2E SM: 35 — 177 bar (500 - 2560 psi).
RM, FA, VFA, RF, SF F= O|Al: C.250.00ZRM.BK.150
Of2E M8 F& OAl: C250-RM

1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 » www.dadco.net 13



O3 &2 Al2|=

A 7pa 2D SL.16 2 & 2| ZH

9.5
.37
e we ~EE3 | C L
FE H=z mm 0.4
inch +0.015
10 70 80
60 SL.16.010 39 2.76 3.150
.24
. 20 80 100
SL.16.020 79 3.15 3.937
S
30 90 120
40 100 | 140
0 SL.16.040 157 3.94 5.512
1.58
* SL.16.050 50 01 %
3 as L 2Lk 197 4.33 | 6.299
60 120 | 180
SL.16.060 2.36 4.72 7087
C
M16 x 1.5 SL.16.070 2796 ;3,2 72§73
. 80 140 | 220
100 160 | 260
SL.16.100 3.94 6.30 | 10.236
014.0 MAX B
.551
M e
SL16-JN 28 soR s
bpA Imperial Metric
oF 2 Force B Force
o (psi) (Ib.-f) (bar) (daN)
P 2611 114 180 51
2176 95 150 42
M16 x 1.5 1088 48 75 21
580 25 40 n
i 290 13 20 6
31 P=F+:.044 F=Px.044 P=F+.283 F=Px.283
F= 04|

SL.16.020. 150

2EH S od:
AMElx, 22 2 AEZ3 20| =gt 2+ X|’H: 20 — 180 bar (290 psi — 2611 psi).
X|E5tX| o™ 7| 2Zf2 150bar LI CF.

14 1.734.207.1100  fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net



TNEEREES

E.16 2E 2|ZE Ha 7pa 2D
10
39 e wma | 2EE3 C L
E Ii'_-lg mm +0.4
inch +0.015
15 59 74
E.16.015 .59 2.32 2.91
26.0
. 20 64 84
24 E.16.020 .79 2.52 3.307
30 74 104
E.16.030 118 2.91 4.094
AEZ3
40 84 124
E.16.040 157 3.31 4.882
L . 50 94 144
E.16.050 197 3.70 5.669
35
" 60 107 167
g5 24 138 E.16.060 2.36 421 | 6.575
70 117 187
E.16.070 2.76 4.61 7362
C 80 127 | 207
B2 *E.16.080 3.15 5.00 | 8.150
TB4, « MSBte 37|
TBS DADCOS| E.16._ . TB2 &4 7tA
AE 2|ZELE 93 VDI-BAK BEE 4
212.0 Ford WDX35-70 EZ=1t YX| &tL| Et.
472
020
0.8
TB2 TB4 TB5
A= M16 x 1.5 M16 x 2 M16 x 1.5 5
0.2 5
0.2
M UHE TB2 ¥ TB4 |7 Eajo|=2 TB5 §Zt E2t0|&2
SL16-JN C45-JN4
28 28
110 110 ;‘;IE =R
Imperial Metric
24 24 = Force = Force
.94 94 () (Ib.-f) (bar) (GEL)
2175 95 150 42
M16 x 1.5 M16 x 2 1088 48 75 21
820 36 57 16
580 25 40 1
; 381 290 13 20 6
: : P=F+.044 F=Px.044 P-F-:.283 F=Px.283
T= 04|
E.16.020. TB2. 150
] t-'_1§:j SH ¢=:
ANeglz, 23 Y AEE2T Zo| g 22 X|d: 20-150 bar (290 psi — 2175 psi).
AE“.: SM. X|ESHX| YoM 7| 22k2150 bar YLICH
TB2, TB4, & TB5.
TB50]| CHot XEMBE LH82 B181202 & XoHA 2.

1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 » www.dadco.net

15



O3 &2 Al2|=

A 7tA AmY

E.24 2K 2|=H

17
5
.67 02
~e23 °12 | 8% caojm g Ye
e w. |ZEE3| C L
2E H= mm +0.4
35 inch +0.015
1.38 20 80 100
L E.24.020 .79 3.15 | 3.937
c 50 110 160
E.24.050 197 4.33 | 6.299
80 140 220
P, e § A
e 24 M24 x 1.5 E.24.080 3.15 551 | 8661
DADCO E.24 &4 7tA AE 2|TEE=
S VDI-BAK & T E WDX35-70 +41 Z&L|ch
x7+ AER3 7Io|o1| Cisl M= DADCOO| 22l8tMA|2
921.5
.864
M YE
C90-JN2 2 .HE TA
36 Imperial Metric
142 Qe Force or Force
(psi) (Ib.-f) (bar) (daN)
2175 381 150 170
M24 x 1.5 1088 191 75 85
42 580 102 40 45
12 1.64
47 290 51 20 23
P=F=+.175 F=Px.175 P=F+113 F=Px 113
FE oA
E.24.020. 150
HEWHS: j =M U
ANelz, 23 H AEZ23 Zo| =gt 22 X|7: 20-150 bar (290 psi - 2175 psi).
X|GSHX| Ao ™ 7| 222150 bar & LIt

16 1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net




B

al
x

TNEEREES
B M| A 2

XA JpA AmE

Micro Load Cell

90.300.___ (00045, 00090, 00180 or 00250)
OlO|32 REMS OO|AZ EH|AE AEHE
= Ot At BH AHESHY] OfO|A 2
A2ZEQ| Blg HFeL L 00|32

2C 1/16"E S5 Maoz 2L
AOIX|OM ZkA Aol o2 &L
XMt LH 82 SAIALE H= B07108CE
2FSHM .

Micro E|AE AEHE

MTS-125

O/0|3 2 BAE ABHEQ}
2EHS ALBSI0l HE Al FjA
AZo| 32 HYUH 5YY
+ ASLCE XN Lj82 32

o
HS Bo1127BE L HSIAM Q.

RT-24-A (E.24 % Micro 90° TB1 % TB2 2t &7 AME)
RT-90-A (Micro 90° TB1 X TB2 2+ SH7H| AHE)

oagE 2E 20 =28 AX| 81 XA
=TIt §2 27000 BhE8] LEAR HEC
0022 S A XISt MAY =
AL

RT-2HH| & =

LEAFAR HEC| OFO| 229 AE 2| ZE
A = A= E |2 E210|27t
STYLICE ZHME SFo T 55
B04139BE & ASIMAIL.

d =
i
o>
=
nx
>+
#g

E=+ OIRE

St MOl UALE B2t
23t Ex o Z2|AH 0[S
At&dt= 1242 23l DADCO=
UEH OIRE 82 N3ELCHL

XtMIBH L2 2= DADCOO]
2ol8lM K.

oto| T 7
2 o] ZHOobe St AlBElE 28

- OO
ome

S 2|8 DADCO+= OtO|3Z 20|

e Hu

2N

Hrop 2
o

U
=

or
02 mjo
ok sy mim 1% |

2 o
pA IO rA [N
-
o
o
T O
K

B03102A 273). E= DADCO

= Lot EO| L& 2f0|mE
HSgrL ot XEMgh L &2 DADCOOY]|
=St A| 2.

HZE Ofo|3 2 A|AR

UM O 2 DADCO OFO|AE Al2|= HA 7tA
ADY2 EYUNOZ MFSXA|T AZY £
USLICH AAE ANABOR ZF5s 2 =Y
QEof EE FY MO IHEoM =, ZLIEHY,
HZE X QEHS 8 = JASHIHRUE H=

Ofo|3 2 A2|= ZE o YE

DADCOZ2| O10|AZ A|2|= ZE O{HE = 2003

H 8g 1¢ 0|20 M=% DADCOZS| Ot0|=2 2
A= EA JtA AZEh g 2SS EY Y
HAEU}ESLICEH O ZE O|HHE CHEZO

gL EdAe oA Gl OEnt 24 AtEE = o,
FHEEZ 0 HS CO9118FS EESIMAIL.

14.5 M8 x 1 14.5 M6
.57 .57
M6 M6
90.607.122 90.607.038
(L-122) (L-38)

Micro AMH|A | & Micro ZE O{THE{| 2%t

1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 » www.dadco.net

17



TNEEREE

b | it x=
2 7t DY U EE
F9|:
Jta ABYO| RAHA THYS SUS e B HAHS oA 2.

OJO}L orzgjo= xH+|_|q
*Xloz Ox|o+|_||:|.(:LEI 1)
ojo|3z A=2l *x—i otz HQ |
w2t CrELich SHs7| Mo
2E Ofojaz ﬁi%‘o
ThA AEEIO' AR AL T =
H7|E 98 of2hel wH XA g
g2 IEI ST LE0 oy
AHE5H0] Dfolii e
(28 2).

TSHSH7| Mol ZAFSHOF ST
HoHA| AR, SHE

S
bSES|
=

7t
|E

SEXCI Y K=R
=2
5

| OF

— d

e 22| &H LIS
90.310.143
o022 eI 71 228

DADCO 2 ClA7 Y|

AEBHUAIR. KA H%% DADCOO|

DADCO =% O{®HE]

90.315.5

DADCO OtO|3 2 A|2|= 7tA
AT T FHAS
=8 g urmoﬂ AFR 74U

S2O|BIAIAIL. nroai AEl= e 74
HEo| e A= HESHK]|
& L|CH

g 2 ClAHYE SH oM EE| o2z
90.310.044 90.310.205
HEY 7t ﬁE%‘% Mst2{™ 90.310. 143 SHLE EE N
90.315.5 57 O{HE{Q} T/H DADCO 1 & Cl|AHUE 24 0“5'_%;'
ST 0| M 22| 90.310.044% AFSSIAUAIS. 90.310.04400 = A e 83 oz
90.310.205 &2 2| =220|H, 90.310.252 A M EE| Y o CGA-680
90.310.340 i EI’\?HH'E ™ ofdlEe|7t ZeE L BE oY
S ojd=2(2l 90.310.0402 CGA-580 A 2| AL 2200psi 2 ClAFE
Oj2te| r=dof ALES = JAESLICE XiMTH LHE DADCOOH =™ ojMEz|
FOISHMAI2. 90.310.340
00|32 7fA AZ™E H|7|517] Hof| HE5t= Wi

FO|: 24 E|ALE OFRE JtA AT S H|7|5H7| Mo 2E ¢HS ”

HHS0F SHLICH XM3H LJ2-S DADCOO 22/31AA 2. 1.5 mm or 1/16
DRILL

1. 88 58| T3 E= S o HE 2. AT 0| A0 12t0 25

(90.315.5)E AIE5I0] ZHA| WHHE B2 S2|E ZRE At mm

Soff WEeL S5tof HiEE &+~ Q= 4

2 THS £0f HiET
L|Ct,
e Z2|E =4
90.360.4

18

1.734.207.1100 * fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net




Oro|3 2 A|E|=

7|& H|o]E 2L ItE 2ET

END SUPPORT NOT THREAD LOCK
REQUIRED COMPOUND C.045:
3.4 N-m
(30 Ib-in.)
. Max
90° £ 1 C.070/C.090/
C.180/C.250:
7-N-m
(62 Ib-in.)
MAX
=gk A o =Mz AZE  SHEA dX|= 2 O 20| HE A2 ZE AN AZ
LYHE Qs 5H HFEHO HEo EHO| E O E(RM, NF, 2IHE M6 7 LIALR 22 1785H7| sl
sl32 17 0|2t 2 AUO{OF BtL|Ct, 70| FA, RF, TB)7t 232 1H™L|Ct HY 35X DADCO-LOKI} &2
Z| A2} OF LIt AL XN X|gtL|ct wio] LYol ERTtL|Ch OREE AEE
£40|Lt = B9 ZLQSHX| & LCt, 0| > C/2). UELICH 7HsoHH
ool & = AFLCt, EZXEIE AFE A
oAl
=] S =
EMFEs AKX oA A =4
GAP GAP
Hij=T
=029 9
By it
4 LIAL Z0|E =olgt MEHREO 2 S0/ 8 =EE AEE FE5HK| JtA AmE ZAo| AT Bt
L|C}. 7|X| A== OISt  OrMA|R. StEHOIRE EQTtLCH £ CHo] A X SalHet
2. 7tsdtH HojAel B X|YHE[X] RALL 7Y AT MESHH JtA A0 |FofStAHLE
B HS ALESo] 1 &Y O E ofE2(AH 0] YHO| It = JUSLICH
gt O|2| stE52 7t Mo AHESHX| OtMl&

ShM| 2.

Hojxlx| pi= HElx

F50| d2l=
B dis
A=st| ol 2
Q= mepst
ToothR. EME
S Z5HA| B
AHESHH 7hA
Amalo] a%

L}

—

USLEL IHE

D|E| EE_OLPE Tk eSS A Ho A [C =AgHiT A
AL EXF IEL ZFREA R IR0 oS TpA gAb7| YSotE 7k~ ThO| 2| 29| HIO| & = SYIOM 7k
A2 AARS HIX|SH & QIAL|CH 2E 0|52 AT 20| AXIEILCH AZES Q=X OMA|2. 23S
—— o m-—o=&Z o = T M- . — o= E|AESLT| o8l OF OHHE = C 3|k
B3 ATE EAS WXSe b £20| | 2E017] 2o BAIZ RS F=2(X
S|}, O e, &4 & ASHL

1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 » www.dadco.net 19



o5 A
ZO M &4 S oA A 7tA
E.16 X E.24: 150 bar (2175 psi) XE % 4°C — 71°C (40°F - 160°F)
Micro 45¢ — Micro 250°: 177 bar (2560 psi) A0 25 ’ ”
SL.16:; 180 bar (2600 psi) 2L = 1.6 m/sec (63 in/sec)
sl
= X5 Al
A0} O|E =09x AERS « 2EZ2 39| 90%E ZUISHA| OHYA| L,
. R . AE2|T S8 20pol= 0.5mm - 1mme| 247ko] 0 2to] W L|ct
== =
C.045:3mm (.117) « ZE2% 22 A8 B£ES MAZLICH
C.070: 2.5 mm (.09") " _ .
L C.090/C.180: 2 mm (.08") « MBS ATEAZ AZPYO0| H| AEZ3F E[X| YEE SN R
+0.4 mm C.250: 1.3 mm (.05")
(.0157) =
o@D (C11 tolerance) ZE=23 (mm) SPM X| ot
716 200
25-38 120
>C/2
oD  (h11 tolerance) B2 2y 50-63 80
M6 x 1 Tap > 80 50
7 mm (.28") deep Af 22 ZQIE . =
— == a1 A E o 0,
C.045/C.070: 08 5 2E230]90% 0I5
C.090/180/250: 510
LEARAE HEC] A X] HE AL
A =h=| A B F |} MX| ET+
SH= 24 | 12
N-T 15x A E . .
5 MIN e (< E.6._ .TB2 M16 x 1.5 ane 500 Ib-in (56 N-m)
MIN E.16.__TB4 M16 x 2 212 300 Ib-in (34 N-m)
N 24 | 12 .
TS E16.__TB5 | Mi6x15 2 400 Ib-in (45 N-m)
T . .
e 24 | 20
SL.16 M16 x 1.5 | 2
' ' 500 Ib-in (56 N-m
A& LA X 1.5 x E.24 M24 x 1.5 35 | 25 ( )
LEAHAE HEC| A 2IE o= N 138 | .98
M3 Q4L Y TU LAy . .
E| A LEARA X O S a S0 g C.045.__.TB1 5/811 a2 125 Ib-in (14 N-m)
HEE LT o ' '
CO045._ TB2 | M16x15 a2 500 Ib-in (56 N-m)
C.045.__TB3 M16 x 2 B2
o T 300 Ib-in (34 N-m)
C.045.__TB4 M16 x 2 2
C.090.__.TB1 1-8 B8
36 | 13 .
C.090._TB2 | M24x15 B 500 Ib-in (56 N-m)
C.090.__TB3 | M24x15 BB

PADCO.

43850 Plymouth Oaks Blvd. ¢ Plymouth, Ml » 48170 « USA
734.207.1100 » 800.323.2687 * fax 734.207.2222 » www.dadco.net
The global leader in nitrogen gas spring technology.

A E R VIR

Printed in USA

©DADCO, Inc.2024 e All Rights Reserved

Product changes may occur during the life of this catalog without prior notice, but products supplied will remain functionally interchangeable.




